
ΘΕΜΑ 2  

Ρωτήθηκαν 100 άτομα για το μζςο ή τα μζςα μεταφοράσ που χρηςιμοποίηςαν ςτισ 

διακοπζσ τουσ το περςινό καλοκαίρι. Στο παρακάτω διάγραμμα Venn, το Α ζχει ωσ 

ςτοιχεία τα  άτομα που χρηςιμοποίηςαν πλοίο και το Β εκείνουσ που χρηςιμοποίηςαν 

αεροπλάνο. Επιλζγουμε τυχαία ζνα άτομο από τα παραπάνω. 

 

α) Χρηςιμοποιϊντασ τη γλϊςςα των ςυνόλων (τομή, ζνωςη κτλ.) να εκφράςετε τα 

ενδεχόμενα το άτομο που επιλζγουμε:  

i. Χρηςιμοποίηςε πλοίο και αεροπλάνο.  

ii. Χρηςιμοποίηςε μόνο αεροπλάνο.  

 (Μονάδεσ 08) 

β) Από τα 100 άτομα που ρωτήθηκαν, 75 άτομα απάντηςαν ότι ταξίδεψαν με πλοίο, 35 

άτομα ότι ταξίδεψαν με αεροπλάνο και 20 άτομα ταξίδεψαν και με τα δφο μεταφορικά 

μζςα. Να βρείτε την πιθανότητα των ενδεχομζνων: 

Ε1: «Το άτομο που επιλζγουμε χρηςιμοποίηςε ζνα τουλάχιςτον από τα δφο μζςα». 

 (Μονάδεσ 08) 

Ε2: «Το άτομο που επιλζγουμε να ζχει ταξιδζψει μόνο με αεροπλάνο». (Μονάδεσ 09) 

 


